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Alimentatorul trebuie să fie montat departe de sursele de căldură într un loc care evacuează bine căldură - aerisit 

corespunzător. 

 

Sarcina totală a alimentatorului nu trebuie să depășească puterea sa nominală. 

 

Instrucțiuni de montaj 

 

 

 

 

 

 



  
Produsul nu este rezistent la acțiunea apei sau a altor lichide. Se va utiliza numai în locuri uscate. 

 

 
Alimentator de siguranță, rezistent la scurtcircuit 

 

 
Alimentator independent, poate fi utilizat în afara carcasei dispozitivului alimentat. 

 

 

 
Verificați corectitudinea montajului  înainte de a efectua conectare la rețea 

 

 
 
Dispozitivul este fabricat în  cea de-a doua clasă de protecție 

 

 

Tensiune de siguranță foarte scăzută. 

 

 
Pentru utilizare doar în interiorul încăperilor 

 

 

Se interzice acoperirea dispozitivului cu material termoizolant 

 

Avertizare, există riscul de electrocutare. 

 

 

Dacă cablul sau șnurul flexibil extern este deteriorat, acesta trebuie înlocuit numai de către 
producător sau angajatul de service sau de o persoană calificată în domeniu, pentru a se evita 
riscul de electrocutare. 

 



 
Nu utilizați în locurile în care sunt utilizate substanțe chimice (sare, acizi, baze, clor, amoniac, 
detergenți, solvenți, îngrășăminte, etc.) 

 

 

Simbolul indică o colectare separată a echipamentelor electrice și electronice uzate, ceea ce 
înseamnă că acestea nu trebuie eliminate împreună cu alte deșeuri. Produsele astfel etichetate 
pot fi dăunătoare pentru sănătatea umană și pentru mediu și, prin urmare, necesită o formă 
specială de tratament, în special reciclarea, recuperarea sau eliminarea. Eliminarea adecvată a 
deșeurilor de echipamente electrice și electronice ajută la evitarea consecințelor dăunătoare 

pentru sănătatea umană și mediu, care rezultă din prezența componentelor periculoase: substanțe, 
amestecuri și componente, precum și depozitarea și tratarea necorespunzătoare a acestor echipamente. 
Utilizatorul este responsabil pentru transmiterea echipamentului uzat la un punct de colectare a deșeurilor 
electrice și electronice cu scopul de reciclare a acestuia. Pentru informații privind locul și modul de 
eliminare a echipamentelor electrice și electronice uzate într-un mod sigur pentru mediu, utilizatorul 
trebuie să contacteze autoritatea locală competentă, punctul de colectare sau punctul de vânzare de unde 
a achiziționat echipamentul. Mai multe informații despre sistemul de colectare a deșeurilor de 
echipamente și despre rolul gospodăriilor în ceea ce privește contribuția la reutilizarea și recuperarea, 
inclusiv reciclarea, deșeurilor de echipamente pot fi găsite la www.gtv.com.pl. 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

În scopul de a asigura o utilizare corectă și o operare în siguranță a instalației, urmați instrucțiunile. 

• Opriți întotdeauna alimentarea înainte de instalarea, întreţinerea sau repararea dispozitivului. 

•Instalația poate fi efectuată exclusiv de către un personal calificat care deţine autorizările necesare. 

• Instalația trebuie efectuată în conformitate cu reglementările în vigoare. 

• Nu atingeți elementele aflate sub tensiune (inclusiv diodele LED aprinse). 

• Corpul de iluminat nu trebuie să fie conectat la o sursă de alimentare aflată sub tensiune electrică. Mai întâi, 
conectați corpul de iluminat la sursa de alimentare și apoi sursa de alimentare la rețeaua electrică. 

• Nu instalați dispozitivul pe un suport instabil sau supus la vibrații 

• Diferite materiale (substraturi) necesită diferite tipuri de elemente de fixare. Utilizaţi întotdeauna şuruburi și 
dibluri potrivite pentru tipul de substrat. 

• Trebuie să strângeți întotdeauna șuruburile de fixare a dispozitivului pe suprafață. 

• Nu depășiți temperaturile de funcționare admise. Dacă nu se specifică altfel, dispozitivul este proiectat să 
funcţioneze în condiţii normale (temperatura ambiantă +25 °C). 

• Întreținerea/curățarea dispozitivelor de interior trebuie să fie realizată folosind o cârpă uscată, fără materiale 
abrazive sau solvenți. Trebuie evitat contactul lichidelor sau componentele electrice. 

• Puterea și fluxul luminos pot varia +/-5%. 

• În caz de dubii cu privire la instalarea sau utilizarea dispozitivului, vă rugăm să contactaţi producătorul sau 
distribuitorul. 

http://www.gtv.com.pl/


• Versiunile actuale ale instrucţiunilor de utilizare a produselor electrotehnice sunt disponibile pe siteul 

distribuitorului www.gtv.com.pl 

 
Garanţia nu acoperă defectele care rezultă din instalarea dispozitivului în neconformitate cu instrucțiunile, 

reparațiile sau modificarea acestuia de persoane neautorizate. Garanția nu acoperă defectele cauzate de 

deteriorările mecanice și supratensiunile care provin din rețeaua de alimentare electrică. Producătorul nu 

este răspunzător pentru daunele rezultate din utilizarea necorespunzătoare (care nu este în concordanţă 

cu aceste instrucţiuni) a dispozitivelor. Orice modificare a construcţiei sau specificaţiei tehnice exclude 

răspunderea producătorului. Garanţia se referă la funcţionarea dispozitivului. Modificările parametrilor 

care rezultă din procese chimice sau fizice (îmbătrânire, îngălbenire, decolorare, ștergere, etc.) nu fac 

obiectul revendicărilor de garanție. 

Produsul respectă cerințele legislației Uniunii Europene și ale reglementărilor de transpunere a 

acesteia în legislația națională. Mai multe informaţii pot fi găsite pe site-ul www.gtv.com.pl și în 

declaraţia de conformitate. 


